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6 πινακίδες STOP με φ/β πάνελ και ενσωματωμένα
LEDs τοποθετήθηκαν στα Λουτρά Αιδηψού
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Για να ενισχυθεί η οδική ασφάλεια στην περιοχή Θερμοποτάμου στα Λουτρά Αιδηψού
τοποθετήθηκαν από το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος Μυλωνάς», σε
συνεργασία με το Δήμο Ιστιαίας-Αιδηψού, πινακίδες STOP τελευταίας τεχνολογίας με
ενσωματωμένα LEDs που λειτουργούν αυτόνομα με ηλιακό πάνελ.

Η εν λόγω ενέργεια αποτέλεσε πρωτοβουλία του προέδρου του SRF Michael 
Woodford οποίος σε επίσκεψή του στα Λουτρά Αιδηψού, τον περασμένο Νοέμβριο,
διαπίστωσε την ανάγκη αναβάθμισης της σήμανσης που εγκυμονούσε κινδύνους για
απώλεια ανθρώπινης ζωής στην περιοχή.

Ο Δήμαρχος Ιστιαίας-Αιδηψού Ιωάννης Κοντζιάς δήλωσε: «Μας εντυπωσίασε η
επιμονή και η ταχύτητα του Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος
Μυλωνάς» και του Safer Roads Foundation που με πνεύμα αλληλεγγύης και
προσφοράς ξεπέρασαν όλα τα εμπόδια και σε σύντομο χρονικό διάστημα
τοποθετήθηκαν 6 προειδοποιητικές πινακίδες STOP διαμέτρου 90 εκ. με
φωτοβολταϊκά πάνελ και ενσωματωμένα LEDs στην οδό Θερμοποτάμου ενισχύοντας
την ασφάλεια στην περιοχή».

Ο πρόεδρος και CEO του Ιδρύματος Safer Roads Foundation (SRF) του Ηνωμένου
Βασιλείου, Michael Woodford δήλωσε: «Η Αιδηψός και το συγκεκριμένο σημείο,
αποτελούν πλέον ένα σημείο αναφοράς «καλής πρακτικής», αναδεικνύοντας έτσι την
αξία της κάθετης σηματοδότησης μεγάλου μεγέθους με ενσωματωμένα LEDs.
Ιδιαίτερα για τις περιπτώσεις όπου η χάραξη του δρόμου είναι παραπλανητική είναι
απαραίτητο η προειδοποιητική σήμανση να είναι εμφανής και αποτελεσματική.  Δεν
θα μάθουμε ποτέ ποιών οι ζωές θα σωθούν, καθώς πλέον οι μη εξοικειωμένοι με την
περιοχή οδηγοί επί της οδού Θερμοποτάμου, θα αναγνωρίζουν την ανάγκη να
σταματήσουν, παραχωρώντας προτεραιότητα στις κάθετες οδούς, παρά την
παραπλανητική γεωγραφία της οδού που δίνει την εσφαλμένη αίσθηση ότι έχουν
προτεραιότητα.



Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά το Ι.Ο.ΑΣ. «Πάνος Μυλωνάς», το Δήμαρχο
Ιωάννη Κοντζιά και το Γενικό Γραμματέα κ. Χριστόπουλο για τη συνεργασία και το
κοινό μας όραμα για τη βελτίωση της οδικής ασφάλειας.»

Η πρόεδρος του Ι.Ο.ΑΣ. «Πάνος Μυλωνάς» Βασιλική Δανέλλη-Μυλωνά, παρούσα κατά
την εγκατάσταση των πινακίδων ανέφερε: «Μας ενδυναμώνει και μας συγκίνησε η
μεγάλη αποδοχή του κόσμου αμέσως με την τοποθέτηση των πινακίδων σήμανσης
στη Θερμοποτάμου. Η ενίσχυση της Οδικής Ασφάλειας είναι πάντα προτεραιότητα
και δέσμευσή μας και χαιρόμαστε να μπορούμε να συνεισφέρουμε με κάθε τρόπο σε
συνεργασία με φορείς που ανταποκρίνονται και μοιράζονται μαζί μας το όραμα για
ένα κόσμο χωρίς τροχαία δυστυχήματα».

Η τοποθέτηση έγινε με τη συνεργασία του Δήμου Ιστιαίας-Αιδηψού, του Ινστιτούτου
Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος Μυλωνάς» και του Safer Roads Foundation.


